

Steagul ROSU

ORGAN AL COMITETULUI MUNICIPAL PETROSANI AL P.C.R. SI AL CONSILIULUI POPULAR MUNICIPAL

ANUL XLIV, NR. 11 053 | JOL, 31 MARTIE 1988 | 4 PAGINI — 50 BANI

În spiritul indicațiilor trasate de tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU la recenta plenară a C.C. al P.C.R.

RITM, CALITATE, EFICIENȚĂ pentru îndeplinirea exemplară a sarcinilor de plan pe acest an și pe întregul cincinal

Cuvântarea rostită de secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, în încheierea lucrărilor recente plenare a C.C. al P.C.R., constituie un nou document programatic, cuprinzând orientări de inestimabilă valoare teoretică și practică, având la bază analiza riguroasă științifică a activității desfășurate în anul 1987. Din conținutul bogat în idei al cuvântării consemnăm referirile cu privire la creșterile înregistrate la principalii indicatori ai economiei naționale, creșteri datorate justei politici de edificare a societății socialiste multilaterale dezvoltate, abnegației și dăruirii cu care s-a acționat pentru transpunerea în viață a hotărârilor Congresului al XIII-lea al partidului.

În bilanțul anului 1987 au fost consemnate ritmuri de 4,5 la sută, la producția marfă industrială, de 2,3 la sută, la producția agricolă și de 8,7 la sută, la export, creșteri însoțite de dezvoltarea accentuată a cercetării științifice, a învățământului și culturii, de mutații însemnate în toate domeniile vieții sociale. În mod deosebit, secretarul general al partidului a subliniat faptul că venitul național a înregistrat un spor de 4,8 la sută, iar avuția națională de peste 5 la sută și, în consecință, a crescut venitul oamenilor muncii, în condițiile menținerii prețurilor de consum în limitele planificate și chiar cu o mică reducere. Au fost realizate, de asemenea, ample lucrări de investiții atât în industrie cât și

în agricultură creștând premise pentru dezvoltarea în continuare și modernizarea acestor ramuri de bază ale economiei naționale. Bilanțul anului 1987 este în general bun dar, în spirit critic, secretarul general al partidului a arătat că unele ramuri și sectoare de activitate au înregistrat restanțe față de prevederi, rămânând datoare economiei atât datorită nerealizării produselor planificate cât și neparticipării pe măsura condițiilor la realizarea venitului național. În această situație se află și întreprinderile miniere, celelalte unități din municipiul nostru care au înregistrat rămăneri în urmă, revenindu-le datoria de a

(Continuare în pag. a 2-a)

În prezența tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, miercuri, 30 martie, s-au deschis lucrările sesiunii a VII-a a celei de-a IX-a legislaturi a Marii Adunări Naționale.

La sosirea în rotonda Palatului Marii Adunări Naționale, tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu au fost întâmpinați cu cele mai calde sentimente de stimă și prețuire, cei prezenți ovacionând îndelung pentru partid și secretarul său general.

Împreună cu tovarășul Nicolae Ceaușescu, în lojile oficiale au luat loc membrii al Comitetului Politic Executiv al CG al

PCR și membrii ai Consiliului de Stat.

Alături de deputați, în sală se aflau membrii ai CC al PCR și ai guvernului, conducători de instituții centrale, organizații de masă și obștești, reprezentanți ai oamenilor muncii, ai vieții noastre științifice și culturale.

Au fost prezenți șefi de misiuni diplomatice acreditați în țara noastră, precum și corespondenți ai presei străine.

Lucrările sesiunii au fost deschise de tovarășul Nicolae Giosan, președintele Marii Adunări Naționale.

La propunerea Biroului Marii Adunări Naționale, deputații au adoptat următoarea ordine de zi:

1. Raportul Consiliului

de Miniștri privind realizarea Planului național unic de dezvoltare economică-socială a Republicii Socialiste România pe trimestrul I și măsurile pentru îndeplinirea planului în trimestrul II și întregul an 1988.

2. Proiectul Legii privind perfecționarea mecanismului economico-financiar prin îmbunătățirea sistemului de formare a prețurilor.

3. Proiectul Legii privind perfecționarea sistemului de retribuție pentru stimularea producției de export și a exportului.

4. Proiectul Legii privind încheierea și executarea contractelor economice.

(Continuare în pag. a 4-a)

În pagina a 3 a

NOROC BUN, TINEREȚE!

- Omul cunoaște deplină afirmare.
- Bine ai venit la mina noastră!
- „Aici ne este noua familie!”
- La început de drum.
- Vulcanul privit de la etajul zece!



Petroșani — secvență de sezon. Foto: O. GEORGESCU

TĂRII, CÎT MAI MULT CĂRBUNE!

Cu planul trimestrial îndeplinit

I. M. Petrila

Rod al valorificării intensive a liniei de front

• Începând cu schimbul I al zilei de 30 martie, s-a lucrat în contul lunii aprilie. • Realizarea, în avans, a planului primului trimestru este rezultatul unei activități eficiente, care a condus la valorificarea intensivă a liniei de front active. • Productivitatea muncii în abataje este cu aproape 500 kg pe post superioară nivelului planificat la acest indicator. • Plusurile cele mai mari s-au înregistrat în sectoarele I, II și IV. • În luna martie, un notabil reviriment s-a consemnat și în activitatea sectoarelor VI, V și III. • Minerii conduși de Ștefan Alba sînt la înălțimea faimei lor: în cele trei abataje frontale încredințate, media productivității obținute este cu aproape 3 tone pe post mai mare decît prevederile. • La activitatea de investiții plusul este de 120 ml. • Pentru menținerea în continuare a liniei de front, se acordă o atenție deosebită accelerării ritmului la lucrările de pregătire. • Bilanțul general al activității pe primul trimestru: o producție suplimentară, obținută de la începutul anului, de aproape 6000 tone de cărbune.

În acest sfîrșit de martie, colectivul de muncă de la I.M. Petrila consemnează un eveniment semnificativ: **INDEPLINIREA, MAI DEVREME, A PLANULUI TRIMESTRIAL.** Nu este deloc exagerat să se afirme că rezultatul meritoriu însumează eforturi perseverente pentru pregătirea temeinică a capacităților de producție, pentru asigurarea unor condiții optime de aprovizionare cu materiale și de evacuare a producției — elemente care s-au

tineau temeinică a capacităților de producție, pentru asigurarea unor condiții optime de aprovizionare cu materiale și de evacuare a producției — elemente care s-au

C. TOMESCU

(Continuare în pag. a 2-a)

POST FIX LA I.M. LIVEZENI

○ necesitate stringentă

Accelerarea pregătirii viitoarelor capacități!

Sectorul III este cel mai mare al minei (îl revin, prin plan, mai bine de 60 la sută din prevederile la producția de cărbune a unității) și are și cele mai mari restanțe. Dar și cele mai multe „probleme”, create, așa cum s-a arătat, de situația celor două mari capacități în funcțiune — frontalele I Sud și I Nord, ambele dotate cu complexe mecanizate. Am înfățișat, pe larg, în investigațiile anterioare, măsurile ce se întreprind pentru ca cele două abataje să ajungă, cît mai repede, la parametri optimi. Deja, în abatajul I Nord, în care lu-

crează brigada condusă de Vasile Florea, producția zilnică a crescut, apropiindu-se de nivelul maxim — 800 de tone în trei schimburi. Redresarea în panoul I Sud este un proces mai dificil, dar el poate și trebuie grăbit.

Revirimentul producției în acest cel mai mare sector al minei nu poate fi conceput fără o preocupare susținută pentru menținerea, în continuare, a liniei de front, necesitate cu atât mai stringentă cu cît în panoul I Nord rezerva de cărbune se va epuiza în aproximativ trei luni. Va fi gata, în acest interval de timp, capacita-

tea de înlocuire, frontalul 2 Nord, care se conturează în prezent? Aceasta este întrebarea — și de răspunsul la ea depinde asigurarea în continuare a unui ritm corespunzător la extracția cărbunelui.

Mai lăți, care este stadiul lucrărilor miniere: din galeria de bază mai sînt de executat 70 de metri, iar din galeria de cap au mai rămas 65 de metri. În primul caz, la avansarea de 4 metri pe zi pe care o realizează în medie brigada condusă de Gheor-

C.T. DIACONU

(Continuare în pag. a 2-a)



Minerii lui Ion Avădanei obțin rezultate bune în sectorul II al minei Dilja. În imagine, schimbul condus de Sima Zegheanu.

Foto: Gh. OLTEANU

Uricani

Orașul se primenește

Ne aflăm la sfîrșitul lunii martie, primăvara se grăbește și este firesc ca și ritmul lucrărilor gospodărești de sezon, de îngrijire a cartierelor, de împospătarea zonelor verzi să fie la ordinea zilei.

La intrarea în cartierul „Bucura” din Uricani se află un parc, unde rezultatele spiritului de iniția-

Șantier de primăvară

tivă și hărnicie sînt de anul trecut vizibile. Acum, lucrările s-au reluat. Duminică, mai mulți cetățeni, între care Emil Florea, Ioan Mureșan, Marin Bejan, Victor Gruiș și alții, în frunte cu deputații Chișuța Pătrășcoiu și Eva Szemenyi, au trecut la finalizarea lucrărilor de amenajare a zonei verzi de pe malul Jiului. S-a hotărît ca toată porțiunea, pînă la vechiul pod peste Jiu, în dreptul cartierului Sterminos, să fie plantată cu arbori ornamentali. Acțiunea a început, iar în zilele următoare să se pună tutorii pentru fiecare arbore și să se văruiască pomii.

Florin BEJAN, Uricani

(Continuare în pag. a 2-a)

